



**BOSTADSRÄTTSFÖRENINGEN FRITID 1**  
**VINTERGATAN 13 A-H**  
**661 32 SÄFFLE**  
**SVERIGE**

PROTOKOLL STÄMMA BOSTADSRÄTTSFÖRENING FRITID1.

Platts: Styrelserummet Vintergatan 13 C, Säffle

Datum: Lördag den 11. September 2021 Tid: Kl. 17:00

1. Stämmans öppnande.

Styrelseledamot Yngve Muri hälsade välkommen och öppnade stämman.

2. Fastställande av röstlängd

Röstlängd fastställdes efter namnupprop och inlämning av fullmakter.  
Totalt antal röstberättigade fastställdes till 12 varav 3 genom fullmakt.

3. Val av stämмоordförande och protokollförare

Harald Hambro valdes till stämmans ordförande.

Eva Svensson valdes till protokollförare.

4. Godkännande av kallelse.

Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst.  
Kallelsen godkändes

5. Godkännande av dagordning

Föreslagen dagordning godkändes..

6. Val av två justeringsmän tillika rösträknare

Nils Ivar Sætran och Børre Vik valdes till att justera protokollet.

# BOSTADSRÄTTSFÖRENINGEN FRITID 1

## 7. Föredragning av styrelsens årsredovisning för 2020

Det var ingen spørsmål til styrelsens årsredovisning

## 8. Räkenskap för 2020 och revisorernas berättelse.

Räkenskap för 2020 redogjordes. Noterat

Revisorernas berättelse.

Togs til informasjon og lades til handlingarna.

### a) Fastställande av resultat og balansräkning.

Mötet fastställde resultat og balansräkning enligt förslag från styrelsen.

### b) Fastställande disposition av vinn og förlust

Godkänd.

### c) Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna.

Beslutades om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna för verksamhetsåret 2020

Godkänd

## 9. Arvodet til styrelsen og revisorena.

Godkänd

## 10. Budget 2022

Föreningens ordförande Harald Hambro redogjorde för styrelsen budgetförslag 2022 og besvarade spørsmål.

Mötet beslöt at bifalla styrelsen förslag til budget.

## 11. Inkommande förslag.

Förslag 1

Förslag fra Alf Ervik:

A) Utleie av nøkler til personer som ikke bor i blokka ikke tillatt.

*Förslaget godkändes inte.*

B) Parkering forbudt skilt skal opp. Skilt ved bommen skal opp. Hvor det står at parkering kun for beboerne i blokka.

*Förslaget godkändes inte.*

Förslag 2

Förslag fra Astrid Øverland.

Øsker at det settes opp et tørkestativ på uteområdet. Samme type som ved naboblokka.

*Förslaget godkändes inte.*

# BOSTADSRÄTTSFÖRENINGEN FRITID 1

Förslag 4

Förslag fra Karen Wibe-Lund:

Synes at 5 stk i styret er for mange da det ikke er oppgaver til så mange. Foreslår å gå til 3 stk.

*Förslaget godkändes inte.*

## 12. Val av styrelse

Valdes till styrelseledamöter för 2 år: Eva Svensson och Harald Hambro ,

Jan A Mæli valdes till styrelseledamot för 1. år

Styrelseledamöter Yngve Muri och Kjetil Grønvold inte på val

Valdes till suppleant för 2 år: Børre Vik . Astrid Øverland inte på val

## 13. Val av revisor och suppleant för räkenskapsår 2021

Valdes till revisor för 2021: revisionfirman Grant Thornton Sweden AB, representerad av revisor Linus Sandberg.

## 14. Stämmans avslutande

Stämman avslutades klockan 17:45

Säffle, 11. September 2021

---

Harald Hambro. Stämмоordförande

---

Eva Svensson. Protokollförare

---

Børre Vik. Justeringsperson

---

Nils Ivar Sætran. Justeringsperson